
How to check game version in God of war
HELP/QUESTION

Is there a way to check the game version in game? Besides right clicking the icon then checking file details.
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ATK_4798 • 3y ago

6 Reply

If you guys still searching, you can check the version by right clicking the gow.exe, go to properties then go to
details.

You can see the version number there

Additional_Stick_356 • 6mo ago

1 Reply

Thanks! Still useful 👍

Dan4Striker • 3y ago

1 Reply

Anyone figured out?
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1 Reply

I know this is old post but i wanted to say i was searching as well. The steps ATK_4798 says works. Make
sure you are doing those steps on the exe install folder, and not the short cut.
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